

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:298007-2023:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Cagliari: Carrozze tranviarie per passeggeri
2023/S 096-298007**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Forniture

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2022/S 250-732040)

Base giuridica:

Direttiva 2014/25/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: ARST S.p.A.

Indirizzo postale: via Posada 8/10

Città: Cagliari

Codice NUTS: ITG2 Sardegna

Codice postale: 09122

Paese: Italia

Persona di contatto: dott. Carlo Boi

E-mail: arst@arst.sardegna.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.arst.sardegna.it/index.html>

Indirizzo del profilo di committente: http://www.arst.sardegna.it/azienda/Concorsi/Bandi_digara.html

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Procedura aperta, ai sensi dell'articolo 123, comma 1 e articolo 60 del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i. I documenti di gara saranno disponibili a partire dal 15 febbraio 2023

Numero di riferimento: Gara n. 161/2022

II.1.2) Codice CPV principale

34622100 Carrozze tranviarie per passeggeri

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

Procedura aperta, ai sensi dell'articolo 123, comma 1 e articolo 60 del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i., per l'affidamento dell'appalto della progettazione definitiva, esecutiva, costruttiva e la fornitura di veicoli tranviari

UdT a scartamento ridotto bidirezionali, di lunghezza massima pari a 28 m per MetroSassari e 33 m per MetroCagliari, con tensione di alimentazione 750 V dc, suddiviso in due lotti:

Lotto 1: CUP F81F18000220003 - CIG [95624249E9] Fornitura di n. 3 veicoli tranviari UdT MetroSassari

Lotto 2: CUP F56I03000010001 - CIG [9562462945] Fornitura di n. 7 veicoli tranviari UdT MetroCagliari

Gara n. 161/2022 SardegnaCAT: tender 219541

I documenti di gara saranno disponibili a partire dal 15 febbraio 2023

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

15/05/2023

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 250-732040](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 12/05/2023

Ora locale: 13:00

leggi:

Data: 12/06/2023

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 15/05/2023

Ora locale: 11:00

leggi:

Data: 12/06/2023

Ora locale: 13:00

VII.2) Altre informazioni complementari: